ANAND NIKETAN COLLEGE, ANANDWAN, WARORA
ACADEMIC YEAR: 2021 - 22

Alumni Feedback Analysis Report

Total Responses: 67
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ANALYSIS

1. How do you rate the relevance of courses taught in the college? / AT fRIBacedT
S HTAT YRR Al qFa1 S IUIdT SITHUT 2T 2

67 responses

@ (i) Excellent / 3H ¥
41.8% @ (i) Good / =T

(iii) Neutral / ¥/
@ (iv) Average / TR
@ (v) Poor / dTse

2. Do you think the courses ensure job opportunities? / Wmﬁfﬁ STAHHAT Alh =T Helt
fHesdrd 2

65 responses

@ () Yes /B
@ (i) No / T8l

e




3. How do you rate the student-teacher relationship at our college? / THZT HgTdeTaATd
e -Riere deui=T &t Srorar siftumy ena 2

67 responses

@ (i) Excellent / 3 ¥
@ (i) Good / AT

@ (iii) Neutral / dc3
@ (iv) Average / TR
@ (v) Poor / dlse

0

4. Does the syllabus create interest to pursue research in a topic? / SYhH TET favard dxie
PO 3M1FS AT B1d D12

67 responses

@ (i) Yes /BT
@ (ii) No / AT8t

o

5. Are you satisfied with the infrastructure and library facilities of the college? / HelfdaTaddd
araTd gaur o duTerd giauiarad gret T S8Td 612

67 responses

® () Yes /81T
@ (i) No / ATél

0

6. Overall courses outcome. / THUT S¥ATRIHHIT IBEAGE

66 responses

@ (i) Excellent / 3&HY
@ (ii) Good / AT

@ (iii) Neutral / de&
@ (iv) Average / TRIIRI
@ (v) Poor / dT5e

¢




7. College helped in resolving your problem during the program (education). / HTAHHATGI
(FRr&or) qH=a1 YHRIA FARTH01 HRudTd Helfdelera  Had Hd .

67 responses

@ (i) Strongly Agree / BTHU0 TgAd

® (ii) Agree / TgHd

@ (iii) Neutral / &

@ (iv) Disagree / 3¥gHd

@ (v) Strongly Disagree / SIRGR 3HgHd

8. Overall experience of the course. / ¥IRIHHTHT UHUT 3JH4.

67 responses

@ (i) Excellent/ 3P ¥
@ (i) Good / IITA

@ (iii) Neutral / de&f
@ (iv) Average / TRTERI
@ (v) Poor / AT5c

9. Was the classroom atmosphere conducive for interaction? / AT ATATaR ol TRERAAIG T3
3D BId D12

67 responses

@ (i) Strongly Agree / BTHT0 TgAT
49.3% @ (ii) Agree / TBHd

@ (iii) Neutral / Tc¥

@ (iv) Disagree / 3HgHd

@ (v) Strongly Disagree / STRGR 3H8Hd

47.8%

®

10. Relevance of curriculum in your job. / W:ﬁﬁa SGRH AT UG .

66 responses

@ (i) Excellent/ 3P ¥
@ (ii) Good / AT

@ (iii) Neutral / e
@ (iv) Average / TRTERT
@ (v) Poor / AT5c




11. Need any change in curriculum and syllabi? / 3{¥RIHH SHII0T S IHHTI Dol dad gdl 318 P12

65 responses

® () Yes /BT
@ (i) No / -TTgt

12. Is there any need for improvements in teaching and learning Process? / &4 STfOT 3feyT=
Tfehd GURUN SR TR 3TE HI?

64 responses

@® () Yes/E™
@ (i) No / =TTel

13. Field work help in job. / SHATHD URI&UIN A< A A d Bld.

64 responses

@ (i) Excellent/ 3G ¥
@ (i) Good / AT

@ (iii) Neutral / de&{
@ (iv) Average / TR
@ (v) Poor / AT

Suggestions:
1. Request student’s complaint box.
2. Provision should be made for drinking water.
3. Course on General Communication in English.
4. Course on Mental Health.
5. Used digital board with Digital Drawing Tablet Graphic Pen (InPAD)
for teaching.
6. SAI sport centre.
7. PG Diploma Environment.




ANAND NIKETAN COLLEGE, ANANDWAN, WARORA
ACADEMIC YEAR: 2020 - 21

Alumni Feedback Analysis Report

Total Responses: 132

Year of Passing / 3110l g104Td a§
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ANALYSIS

1. How do you rate the relevance of courses taught in the college? / TeTa=adTd RIdderedn
ST H AT YR dIen Grel SHIUTdT iHuTe et 2

132 responses

@ (i) Excellent / 3 ¥
@ (ii) Good / T

(i) Neutral / T
@ (iv) Average / IRTHR
@ (v) Poor / dlge

2. Do you think the courses ensure job opportunities? / Tl dicd B IRIHHIAT ATeh =T Heft
fresdrd 2

132 responses

@® (i) Yes /B
@ (i) No / Tgl

]




3. How do you rate the student-teacher relationship at our college? / STHZI TerfaeTerdrdia
femdif-fRigre Feui=n grel piordn s e 2

131 responses

@ (i) Excellent/ 3P¥
@ (i) Good / AT

@ (iii) Neutral / T&¥
@ (iv) Average / TR
@ (v) Poor/ e

4. Does the syllabus create interest to pursue research in a topic? / GO H TR faward gy
RO a8 AT gid &1

131 responses

@ (i) Yes /B
@ (ii) No / el

6. Overall courses outcome. / THUT SIRIHHIT AT

131 responses

@ (i) Excellent/ 3G ¥
@ (i) Good / AT

@ (iii) Neutral / de&f
@ (iv) Average / TR
@ (v) Poor / dl5e

7. College helped in resolving your problem during the program (education). | PTIHHTGTR
(Fareron) qH=1 TR ARG HRUAd HEIdaerd™ Hed dd .

131 responses

@ (i) Strongly Agree / BTHIU TEHT

@ (ii) Agree / dgHd

@ (iii) Neutral / Te&f

@ (iv) Disagree / 3¥gHd

@ (v) Strongly Disagree / SIRGR S{HgHd

=




8. Overall experience of the course. / SIRIRAH HIT UH U 3JHJ.

132 responses

@ (i) Excellent/ 3P ¥
@ (ii) Good / AT

@ (iii) Neutral / Te®
@ (iv) Average / TR
@ (v) Poor / dTsc

9. Was the classroom atmosphere conducive for interaction? / AT ITATRUT GRERH AT
3P gid B2

131 responses

@ (i) Strongly Agree / 3THYUl IgHJ

® (i) Agree / HgHd

@ (iii) Neutral / de&f

@ (iv) Disagree / 3fgHd

@ (v) Strongly Disagree / SRGR 3HgHA

10. Relevance of curriculum in your job. / gH=AT A SHIRIHHT! SUG I

129 responses

@ () Excellent/ I@F
@ (i) Good / AT

@ (iii) Neutral / de&f
(iv) Average / TR
(

©
@ (v) Poor / dTse

11. Need any change in curriculum and syllabi? / 3{*TIshH 30T S{ATHHI Dlg! dadl gal g DI?

132 responses

@ (i) Yes /B
44.7% @ (i) No /g

o




12. Is there any need for improvements in teaching and learning Process? / AU+ TTOT Sremg
Ulehid JURUM HR0ATd! TRl 3ATg 12

131 responses
40.5%

® () Yes /B
@ (i) No / ATTgt

13. Field work help in job. / SFHATE® URI&OMHT Adh<] Hel Had gidl.

129 responses

@ (i) Excellent / 3@
@ (i) Good / AITTA

@ (i) Neutral / dc®]
@ (iv) Average / TRIIRY
@ (v) Poor / dTs¢

1. The Alumni feedback is very good.
2. Alumni are satisfied with the Curriculum development in respect of completion

of syllabus, teaching learning process, facilities and teaching quality and services.

SUGGESTIONS:

)] Test should be taken every month

i) NET / SET Classes.

iii)  Sport teachers for all games

iv) Program on value education, motivational lectures,

V) Culture activities, Celebration of Ganesh Utsav Celebrate in College.
vi) Blood donation camp, health awareness program every month

vii)  Digital classroom

viii)  Freshers and a farewell in college.

iX) Start skill india program to our college




Xi)

xii)

xiii)

Xiv)

Industrial Visits twice a year which will help to understand and analyse the
execute of learnings.

Some Industry based courses for Atmnirbharta.

Professional Courses like for developing sustainable rural and agri based
economy.

There should be the course like B. Sc microbiology, B.Sc. Computer Science
BBA,BCA, Computer Programing,LLB, Nursing Courses, M.B.A. and PG in
Atmospheric Science, Cources containing focus on Management of Agri and
Rural resources etc.

Earning while learning scheme is important
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